

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTŐZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1.— pengő

SZÖLGYÉMY FERENC

A hálás tanítvány tolla szalad a papíron, mikor a gyászkeretbe foglalt Név tulajdonosának elhalalozásáról megemlékezik.

Előttem áll, amint n. mes és fen-
költ alakja átvette a községi kat. nagy-
gimnázium vezetését és új időszakot
vezetett be az „új” áll. főgimnáziummal.

Évszázadokon keresztül a Szent
Ferenc-rend tanárai tanították és ne-
velték városunk fiatalságát.

Hitben, szeretettel, magyar ér-
zésben!

Az „új” időszak első igazgatója
volt az a nemes lélek, ki a régi és
ősi hagyományok nyomán új korszak-
ot volt hivatva teremteni és beve-
zetni, és az, akinek halálát a modern
kor hírszolgáltatója, a rádió közölte.

A Gyöngyösi Állami Főgimnázium
első igazgatójának, Szölgvény
Ferencnek szíve megszünt dobogni.

Mint polgár nemes egyszerűsége-
vel, mint ember jóságos szívével,
mint tanár lelki nemes szikráinak
eredményes továbbadásával, mint igaz-
gató a reá bízott intézet hírének eme-
lésével tünt ki, sok emberfejjel, a ha-
sonlók közül.

Az új időszak, a régi jól kipró-
bált hagyományok folytatása volt, oly
pedagógiai finomsággal, amelynek szel-
leme még ma is uralkodik, elhagyott
igazgatói széke fölött.

Kilenc esztendő nem nagy idő
egy intézet évszázados életében, de ki-
emelkedő időszakká nőhet, ha olyan
vezetés alatt áll, amely hivatásának
magaslatán, a reá bízott feladatokat nem
jól-rosszul, hanem kiválóan látja el
és oldja meg.

A Gyöngyösi Állami Főgimnázium
egy ilyen kiemelkedő időszakra
tekinthet vissza, Szölgvény Ferencigaz-
gatóságának emberileg rövid, de ered-

ményekben, az új alapok lerakásában
gazdag korszakára.

Új iskolai közigazgatás, új épület,
tulnyomórészt új tanári kar lépett a
katolikus nagygimnázium helyébe, de
a visszahagyott, nemesen magyaros
gondolkodás és szellem ott égett az
„új” igazgató szívében is, hogy az új
helyzet közepette se engedje eltűnni
és elveszni azt a sok értéket, amelyet
évszázadok munkája épített és adott
tovább, a magyar fiúk életküzdelmé-
hez utra valónak:

Hitet — Hazaszeretetet.

Kilenc esztendő felnövekedő fia-
talsága látta, érezte és tapasztalta, ne-
mes lelkének csak a fiatalság jövője
iránti aggodalmas, odaadó munkasá-
gát.

A régi hagyományokat — a szer-
zetesrendiek nemes tónusát — nem
dobta félre, hanem arra támaszkodva,
alapvonalainak elfogadva és megtartva,
egy nagy tömegét a magyar gyerekek-
nek bocsájtotta szárnyára, hogy a szí-
vökben megerősített hittel, magyar ér-
zésöknek tantoríthatatlan értékével
szétszóródva a Hazában, tanúságot te-
gyenek a hazafias érzés és a jöneve-
lés Tőle tanult, Tőle elsajátított nemes
tulajdonságairól.

Nem dobog már a nemes szív,
mely kilenc esztendőn keresztül váro-
sunk fiai között hirdette a hitnek és
hazafiságnak egyedül boldogító tanait.
Isten kezéből vett magas korához bi-
zonyára a hálás tanítványok minden-
kori buzgó kívánsága is juttatta, akik
tőle elválva is kérték a Mindenhatót,
hogy: „ott áldja meg az Isten, ahol
egyed lép”.

Tőlük távol, váratlanul, a vég-
tisztesség megadásának lehetősége nél-
kül ment el körükből, de imájuk Ég-
be száll!

A volt — hálás — tanítványok gyásza
egyetlen fohászbán találkozik:
Nyugodjék békében!

PALÓCDERES

Az elmúlt őszön szorgalmasan hozzá-
láttak a „Deres”-ben felpanaszolt kellemet-
len csatornabűz eltüntetéséhez.

Hosszas előtanulmány után ástak, —
cementeztek, csatornaszemel áthelyeztek, —
fedőlapot alkalmaztak — és tényleg, egész
télen nem lehetett érezni az orrfacsaró, kel-
lemetlen „idegen csalogatót”.

Az első meleg tavaszi nap azonban —
meghozta a meglepetést, nemesak a hozzá-
értőknek, hanem a járókelőknek is.

A végzett átalakítás nem vált be. —
Csak a téli hónapokban volt hatása, ma már
ott vagyunk, ahol voltunk.

A Kossuth Lajos utcában, a parochia
előt megint nem lehet elhaladni orrbefogás
nélkül.

Nem is tudjuk érzékeltetni azt az „il-
latot”, ami az átalakítás után is betölti a le-
vegőt.

Nem tudjuk elhinni, hogy a technika
mai modern fejlettsége mellett ezen a régi
bajon ne lehetne egyszer és mindenkorra
segíteni.

A város legforgalmasabb — az idege-
nek által el nem kerülhető — utvonalon
nem lehet tűrni ezt a lehetetlen állapotot,
nemcsak azért, mert egyik középületünk előtt
van a baj, hanem azért is, mert a közegészsé-
gre káros és veszedelmes.

Az idegenforgalmat fel sem hozzuk!

Az idegenek hozzák fel, de ez nem vá-
lik dicsőségünkre.

◆◆◆

Ez is az őszön történt.

Igérlet hangzott el — nagyon régen —
hogy a tüdőbeteggondozót most már sür-
gősen megnyitják.

Még a tél *bedltta* előtt megnyitják.

Őszből tél lett, már a tavaszt is meg-
értük — de nem nyílt meg.

Megérkeztek a gépek, sőt a butorok
is — — de nincs tovább.

A budapesti illetékesek nem tudják
mire vélni, hogy a beigért államsegély mi-
ért nem kell.

Pedig ma pénzt kapni igen nehéz.

Vajjon mi lesz akkor, ha egy szép na-
pon a huza-vona miatt, vagy pedig azért,
mert nem szakképzett segédek felfogadása
lett tervbe véve — elmarad az államsegély?!

A közegészségügyi intézet most bocsájtott el egy kis csapat védnök nőt, — talán ezektől kellene tanácsot kérni, hogy miként lehet egy tüdőbeteg gondosát, máról holnapra rendeltetésének átadni.

Mert ezen a kérdésem évek óta gon-

dolkoznak.

A szegény betegek meg a s o n, hogy miért kell nekik érezni azt, hogy élt egyszer a földön valaki, akit úgy hívtak, hogy:

Pató Pál!

—o—

Országzászló Gyöngyösön

Minden Országzászló, mint Krisztus keresztfája a szenvedés, a halál, de egyszer-mint a feltámadás gondolatának zászlóhordozója. . . A trianoni béke gyalázata, nemzetünk keresztrefeszítetttsége és mártíruma után láthatatlan erők működnek közre, hogy a magyar feltámadás bekövetkezhesen. . . A történelemben nincs megállás, semmi sem örökéletű és így jogunk van hinni és remélni, hogy a magyar kriptasír is megnyílik végre, valahára.

Az Országzászló tehát egyrészt a hit, másrészt az élő tiltakozás akar lenni itt Gyöngyösön is, hogy élni akarunk! Észak, Kelet, Dél, Nyugat felé üzenet és forró valóság, hogy nincs már messze a magyar feltámadás!

A gyöngyösi Országzászló előtt, június 19-én, közösen száll imánk a magasba, a Magyar „Hiszekegy” — „Hiszek Magyarország feltámadásában. . . Amen”

A várost és járást jelképező Országzászló főv. duókságát az egri érsek Úr Ökegyelmessége, védnökégét Heves vármegye főispánja vállalta el.

Az elnökség élén Bori Borhy György főrendiházi tag, Dr. Puky Árpád városunk polgármestere és Dr. Gróber Ferenc Gyöngyös járás főszolgabírája állanak.

Az Országzászló szervezési munkálatait négy tagú bizottság intézi és pedig Dr. Bakó Oszkár városi tanácsos, Deseő Dénes műszaki tanácsos, Dr. Okolicsányi Béla járási tisztii főorvos és Lehoczky Lajos a testnevelési és népgondozó kirendeltség vezetője.

Az elnökség az Országzászló bizottság tagjain át intéz kérést szót mindenkire, ki szívében magyar, hogy az Országzászló javára adakozzanak. A felhívást és gyűjtőlevelet minden testület és hatósághoz a bizottság személyesen fogja eljuttatni.

Az első adakozást az egri Érsek Úr Ökegyelmessége kezdte meg. Gyöngyös város polgármesteréhez írt levelét szövszerint közöljük:

Nagyságos Polgármester Úr!

Hazafiai örömmel vettem annak hírárt a hó 21 ről kelt iratából, hogy Polgármester Úr lelkes vezetése alatt mozgalom indult meg az iránt, hogy a trianoni béke elleni tiltakozás ébrentartására a szívemhez annyira hozzánőtt Gyöngyös városának főterén Országzászló állítassék fel. Kivánságának megfelelően szívesen elvállalom ennek a hazafias mozgalomnak fővédnökségét azzal a hó ohajtással, vajha a jó Isten megengedné, hogy a Mátra tövében felállítandó zászló mielőbb a Tátra bérceiről hirdesse a magyar igazság győzelmét.

Mikor szívélyesen köszöntöm ez

alkalommal is Nagyságos Polgármester Urat, egyben arról is értesítem, hogy címére az Országzászló költségeire postautalványon egyidejűleg 100 pengőt küldtettem.

Eger, 1933. évi március hó 30-án.

Dr. Szmracsányi Lajos s. k. egri érsek.

Agg főpásztorunk bizó reményeége a magyar éjszaka hajnalhasadását és egyúttal minden magyar ember kötelességét is jelenti számunkra, mert maradandó és szép emléket áldozatos készség nélkül nem emelhetünk.

Az Országzászló felállításával egyidejűleg az Országzászló alapítási oklevelét is felfektetjük, tanuság és bizonyágtételkép a jövőre, névszerint felsorolva mindenkit, hogy kik voltak azok, akik a mai nehéz viszonyok közepette is a nemzet oltárára áldozni tudtak.

„Viribis unitas” . . . (egyesült erővel) Gyöngyös város és járás közönségének akaratából a félárbocon lengő zászló is Isten segítségével felrepül az árbóccsucsra, hogy bekövetkezzék a magyar kereszt megdicsőülése, a mindnyáunk által forrón óhajtott szép feltámadás.

„Csonka Magyarország nem ország, Egész Magyarország mennyország!”

Következő cikkünkben az ünnepek tervezett leírását folytatjuk.

ORSZÁGZÁSLÓ BIZOTTSÁG.

A „Hadirokkantak Vagyonőrző Vállalata”

szervezési munkálatait szerényen folynak. A mai nehéz viszonyok közepette is városunk derek kereskedői és pénzintézetei — kevés kivétellel — átérve a vállalkozás nemesei intencióit, előjegyzetlik az őrszét úgy, hogy minden valószínűség szerint a Vállalat június havában megkezdheti működését.

A vállalat kiterjed a magánházas őrszetre is.

Felkérjük a háttulajdonosokat, fogadják szívesen a kihirdetéseket és előjegyzésükkel tegyék lehetővé, hogy minél több arra érdemes gyöngyösi hadirokkant jusson becsületos megélhetéshez.

Májusi ajtatosság

Szűz Mária, május királynője tiszteletére a Szent Bertalan templomban minden nap délután 6 órakor litániát mondanak. Az éneklést felváltva a polgári leány egyéb iskolák növendékei végzik. Minden kedden pedig a Katolikus Énekkar vegyeskara énekel.

Terjessze lapunkat.

MEGYEI ÉS VÁROSI

HIRES

Végrehajtóválasztás. Kedden, e hó 2-án az alispán elnöksége alatt a v képviselőtestület tisztújítószéki gyűlést tartott az üresedésben volt végrehajtói állás betöltésére. Dacára, hogy csak egy állásról volt szó, mégis nagy érdeklődés mutatkozott. A jelölő bizottság határozata folytán az elnök kijelentette, hogy mind a 10 pályázóra nézve elrendeli a szavazást. Ennek eredményeként leadtak 62 szavazatot, melyből Marton Elemér v dijnok 40-et kapott, a többi szavazat Rozáry, Bardóczy, Herzog, Kovács és Csárdás pályázók közt oszlott meg. A megválasztott az esküt nyomban letette.

A közüzemek állami felügyelete.

Egyes részvénytársaságok és szövetkezeteknek, amelyek köztámogatást kapnak, állami felügyelet alá vételével együtt a közüzemek is a pénzügyminiszter hatósági felügyelete alá kerülnek. Ezen jogát a miniszter e célra szervezendő Felügyelő Hatóság útján gyakorolja, vagy pedig szükség esetén kormánybiztosot rendel ki. Ezen intézkedéssel a társaságok és üzemek gazdaságosabb működését és a közre nézve a terhek elviselhetőbbé tételét iparkodnak elérni.

Megyegyűlés. Heves vármegye törvényhatósága mult hó 25-én tartotta tavaszi rendes közgyűlést. Az alispán által a megye állapotáról és az ügymenetről előterjesztett jelentéshez igen sokan szóltak hozzá, mely után tudomásul vették: — Több vármegye különféle átiratát a nyugdíjgyeket intéztek el. Módosították a hordójelző hivatalról, továbbá az uszodák, strandfürdőknek, köztisztaság, közérkölciség és közegészség szempontjából való szabályozása tárgyában alkotott szabályrendeletét.

Törvénykezési szünidő. Az igazságügyminiszter a törvénykezési szünidőt ujabban akként szabályozta, hogy az minden évben június 29. napját követő második vasárnaptól kezdődő 4 héten át tart.

A reálgimnázium gyászja

A mult héten, csütörtökön, április 27-én, a rádió útján vált ismeretessé a gyász-hír, hogy Szölygyémi Ferenc, a budapesti Ferenc József-novelláintézet nyug. kormányzója, országos nevű kitűnő pedagógus, a gyöngyösi áll. gimnáziumnak 1898-tól 1907-ig kiváló igazgatója, aki gimnáziumunk állami korszakát bevezette, életének 75-ik évében meghalt.

A reálgimnázium testülete ápr. 28-án tartott értekezletének keretében emlékezett meg az intézet nagy halottjáról, a Kmoschek Elek r. tanár — méltatván az elhunyt érdemét a gimnáziummal szemben — indítványozta, hogy a testület méltóképpen fejezze ki gyászát. Az indítvány értelmében, melyet a tanári kar egyhangulag elfogadott, Stiller Kálmán r. tanár koszorút helyezett az elhunyt koporsójára. emlékéért jegyzőkönyvileg megörökítette az értekezlet és elhatározta, hogy az évvégi értesítőben emléklapot szentel volt igazgatója nevének és érdemeinek.

—o—

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Előzetes jelentés

Érdekes kabaré előadásban lesz része a gyöngyösi műpártoló közönségnek. **Salamon Béla**, a közismert kabaréművész, jubiláris vendégkörútján, május 18-án a Kath. Legényegylet termében tartja egyetlen előadását.

Jegyek elővételben már kaphatók Trepner Jenő papírüzletében

Hangverseny. A Gyöngyösi Iparosok Dalköre e hó 21-én rendezti tizedik jubiláris hangversenyét. Részletes műsor még nincs összeállítva, legközelebbi számunkban közöljük. A kiváló dalkör hangversenyét általános érdeklődés előzi meg s már most kérünk mindenkit, hogy ezen érdemes dalkört támogassák.

SPORT

„Gerle 13”

A cím nem azt jelenti, hogy erdei gerlekről fogunk tudósítást adni, hanem beszélünk egy diadalmos acélmadarról, amelyen kiváló pilótája Bánhidai Antal tizenháromezer kilométert tett meg, körülrepülve a Földközi tengert, bizonyítva az egész világ előtt a magyarság élni akarását, tudását és más nemzetek fiataljai egyenértékű bátorságát.

E hó 4-én, csütörtökön este, az Apolló Mozgó nagyterme kicsinynek bizonyult ahhoz a nagyszámu közönséghez, amelynek érdeklődése nem is volt hiábavaió, mert vetített képekkel kísért érdekes előadásban láthatta és hallhatta a bátor küzdelemmel megtett utat.

Bánhidai Antal ezzel az előadással nem csak tudományos célt szolgált, hanem önzellen és áldozatos lelkiületéről is tanúbizonyságot tett, mert a nagyszámmal eladott jegyek árát teljes egészében felajánlotta a gyöngyösi motornélküli repülőkhöz segítségére, hogy ez az egyesületünk a nehéz gazdasági helyzetben is meg tudjon feladatával birkózni, és hogy az eddigi szép eredményekhez, a további előrehaladás anyagi segítségét előmozdítsa.

Elismerés illeti a város lakosságát, amely megértve a nemes célt és törekvést, réggen nem látott nagyszámmal sietett anyagi sikerét biztosítani a vetített képekkel egybekötött előadásnak.

Bánhidai Antal azzal, hogy eljött közeink jótékony célú előadást tartani, bizonyította, hogy nemcsak országos hírű repülő, hanem azt is, hogy nemes érzésű ember, aki dicsőségének belépti díjra is felváltható értékét — nem a maga, hanem egy: célkitűzéseiben hazafias egyesület javára gyümölcsözteti.

A hallgatóság ünneplése mindkét érdemét „vastappsal” jutalmazta.

Ez a taps pedig, a mielőnk igyekezetét és törekvését fogja jótékonyan elősegíteni.

Terjessze lapunkat!

Labdarugó mérkőzések

Mult vasárnap bajnoki mérkőzéseket bonyolítottak le helybeli csapataink. A GyAK saját pályáján 3:0 arányban verte meg a jászberényi Lehel csapatot. — A GyKSE Egerben a Vasassal játszott, melytől 4:1-re kikapott. — Holnap a GyAK-nak a HACC-al lesz itthon barátságos labdarugó mérkőzése.

Jamboree hírek

A szarvasi cserkészek Jamboree munkatervükbe beállították Gábor Aron hírneves 48-as ágyui hű másának elkészítését is, amelyet a csapat felvontat a Jamboreera.

Az V. (szegedi) cserkészkerületet a Jamboreen a festői Korona uradalmi erdőben helyezik el. A kerület 3500 cserkészből az altáborparancsnokság most vette fel a 700 cserkészt. A táborterveken a Délvidék eredeti jellegzetességei domborodnak ki, így a három főkapu közül az egyik a hírneves dorozsmai szélmalomot ábrázolja. A X. raj (bácsalmásiak) táborát faragott oszlopokon futó 100 méter hosszú falánc keríti be, melyre Bácsalmás szőlőtermését leképező eleven szőlőlugas fut fel. A XIX. raj (kiskunkalasiak) pedig eredeti alföldi nádfonással készíttik kerítésüket, kapujukat pedig nyárfából, de felállítanak egy nádkuzyhót és pásztor-kilátót is.

Vízicserkészeink nagyban készülnek a Jamboree bemutatókra. A vizitelepen most van készülőben 12 fogásra szánt kaják (u. n. nudli) Ezzel a bemutatással nagy érdeklődésre tarthatnak számot a vízicserkészeink, mivel Európában egyedülálló dolog, hogy egyszerre 12 kajakos cserkész forduljon „szabályosan” a víz alá.

A 33-as ujbpest cserkészcsapat tűzoltói újabb tanúbizonyságot tettek jó munkájukról. A cserkészítzoltók rendes beosztást kaptak a hivatásos tűzoltók közé. Április 30-án az Electra villamosági üzlet ujbpesti raktárában tűz ütött ki, melynél a cserkészítzoltók rendes tűzoltó beosztásban dolgoztak. Nagy ügyességgel és hozzáértéssel dolgoztak. — Ugyanők május 7-én délelőtt fél 11 órakor bemutatót tartanak az ujbpesti Könyves Kálmán Reálgimnázium tornatermében.

A műszaki csoport motorvezetői befejezték tanfolyamaikat. Három hónapon keresztül tanulták és gyakorolták a motorvezetést. Május első napjaiban pedig tudásukról a rendőri bizottság előtt — a Mosonyi-uti rendőrlaktanyában — hivatalosan is levizsgáztak.

A Jamboree Tanács tagjai május hó folyamán kirándulnak Gödöllőre, hol a Jamboree területét fogják megtekinteni. Ugyanekkor — a kirándulás keretében — rendezik legközelebbi gyűlésüket, melynek időpontját külön meghívókon fogják közölni a Jamboree Tanács tagjaival.

A budapesti csoport tagjai április hó utolsó napjaiban 2—3 napos próbatáborozáson voltak Gödöllőn.

Ujdonságok

Évforduló. A gyászos és szomorú emlékü proletárdiktatura alatt a pribékek két derék polgártársunkat végeztek ki a Hanisz Imre téren. — Csípkay Albert és Welt Ignác kereskedő halálának évfordulója holnap, május hó 7-én lesz. Delelőtt a felekezettek templomaiban istentiszteleteket tartanak, délután pedig gyászünnepele lesz. Ez alkalommal a kivégzés oszlopat megkoszorozzák és gyászemlékünnepet tartanak, a hazafiasságuk miatt hősi, polgári halált halt két vértanu kivégzési oszlopanál. Az emlékbeszédet Dr. Somogyi István ügyvéd tartja. A rendezőség ezuton is felhívja a város minden jóérzésű polgárát, hogy menjen el emlékezni és a kegyelet adóját leróni.

Gazdasági kölcsön. Lapunk zártkör értesültünk, hogy a földmívelésügyi miniszterium gyölcstelepités céljaira kölcsönt ad azoknak kisbirtokosoknak, akik 20—50 holdon kívánnak gyümölcsstermeléssel foglalkozni. A kölcsönt szeptember 15-ig kell kérelmezni. Holdanként 200 P kölcsönt nyújtanak, 5 és fél százalékos kamat mellett, a visszafizetés csak 11 év múlva kezdődik, 4 P-től 44 P-ig emelkedő részletekkel.

Öngyilkossági kísérlet. Linkó Anna 22 éves dohanygyári munkaslány a Budapest—Miskolc utvonalon aszpirinnel megmérgezte magát. Áttették a gyöngyösi vonatra, amelynek megérkezésekor már várták a mentők és a Közkórházba szállították.

Egy tűzoltó balesete. Kladok Béla hivatásos tűzoltó, szereles közben, a kezében levő késsel, labafejen súlyosan megsebesítette magát. A kezében levő kemény gumiról a kés lecsuszott és mélyen a lababa vagódott. Bajtársai kötözték be.

Orvtámadók. Toth Andras földmívelést a Bencei-uti vámnál ismeretlen tettesek megtamadtak és jobb also karján súlyosan összeverték. A járőrelők a Mentőkhöz kísérték be, kik elsősegélyben részesítették. A tetteseket keresik.

Munka közben sérült meg. Vincze Tamas kadarseged munka közben jobb alsólábszarát egy szekerével szétvágta. Súlyos sebet Mentőink kötözték be és lakasara szállították.

Mentés. Fehér Istvan 16 éves, cipésztanonc munkaja közben balkezének tenyerét egész hosszaban csontig felhasította. A Mentők nyújtottak első segélyt.

Városi hirdetések

3736/ki. 1933.

Tárgy: M. kir. Földmivelésügyi Min. rendelete a szerbtövis irtása tárgyában.

Hirdetmény

A m. kir. Földmivelésügyi Miniszter Úr 11300/193; VII. sz. körrendelete alapján ezenel közlirré teszem, hogy a mezőgazdaságról és a mezőrendéségről szóló 1914 évi XII. tc. 51 szakasza szerint minden birtokos köteles birtoka egész területén a szerbtövist vágása előtt irtani. Ugyanezen törvény 52 §-a szerint az utak mentén, valamint az uttesten ugyanezen kötelezettséget az utfontartó hatóság köteles teljesíteni.

Felhivom ennél fogva a város közigazgatási területén fekvő ingatlan tulajdonosokat, hogy fenti törvényen alapuló kötelezettségeiket annál is inkább teljesítsék, mert szerveink után az irtást ellenőriztetni fogom és a mulasztók ellen az 1894 évi XII. tc. 25 §-nak k) pontja értelmében a kihágási eljárást folyamatba teszem a szonfelül költségre az irtást a községi előjáróság fogja elvégezni.

A hegyközségi elnököt, a hegybírákat ezuton is felhivom, hogy a szerbtövis irtására a hegyközségi tagok figyelmét hívják fel s akik az irtást foganatosítani elmulasztják, azok neveit, a kihágási eljárás megindítása végett, a rendeseti hivatalhoz jelentsek.

Gyöngyös, 1933 április 18.

O R O S Z
polgármester h.

4403/ki. 1933

Tárgy: A város által bérbeadott belhatári szőlők haszonbérének mérséklése ügyében.

Hirdetmény

Ezennel közlirré teszem, hogy a város képviselőtestülete III/47. kgy. 12808/ki 1932 sz. véghatározatával, melyet Heves vármegye törvényhatósági bizottsága is jóváhagyott, a város által bérbeadott Püspökire járó, közepdülő, izraelita temetőre járó és országút forgórész dűlőkben lévő u. n. belhatári részek haszonbéré az 1932/33. gazdasági év tartamára az é. l. bér 40 százalékkal csökkentette mindazokkal a bérlőkkel szemben, akik haszonbérletet kötelezettségüknek legalább oly mérvben tesznek eleget, hogy 1933. szept. hó 30-án legfeljebb félévi haszonbérrel vannak hátralékban.

Ezért nyilvánosan felhivom és figyelmeztetem a bérlőket, hogy bérletüket kötelezettségüknek az előbb ismertett mérvben és időben annál is inkább tegyenek eleget, mert ellenkező esetben az engedélyezett bér mérséklésben részesülni nem fognak.

Gyöngyös, 1933 április 18.

O R O S Z
polgármester h.

A „Mátravidéki Hirlap”
mindenki lapja.

Házeladás

Közlirré teszem, hogy a Kálvária parton levő és bármikor átvehető azon házamat mely éveken át eladom.

Van benne: előszoba, négy szoba, konyha, két kamra, fürdőszoba, lépcsőház, vízvezeték, földszinti és emeleti klozett, — ezeken kívül van az emeleten 16 négyzetméter területű terasz, 28 négyzetméter területű virágoskert.

A Szent Imre utcára

van kényelmes udvara, melyet makadám ut és egy 12 méter hosszú, 7 méter széles vasbeton falazatú felszer, baromfiólak és gyümölcsfák tesznek hasznossá. — Bejárása a Szent István utcáról is lehet. — Kényelmes fizetési feltételekkel

adom át, olyként, hogy a vételárát 8 százaléktól kamatozás ellenében, megfelelő pénzügyi kölcsön átvállalása mellett több éven át törleszheti.

A ház május és június hó folyamán bármikor megtekinthető, hol sógornóm öv. Florck Endréné mindenről felvilágosítással szolgál:

KEMÉNY JÁNOS

— — kir. tanácsos, ny. polgármester. — —

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ A PIACON

a Zöldfa-utca 1 számú

—o— háznál. —o—

Érdeklődni lehet ugyanott a saroküzletben o— lévő Weisz Sándor kereskedőnél. —o

Magán hirdetések

Apolló Mozgó

Péntek, szombat, vasárnap, május 5-6-7-én

AVE CAESAR

Ave Caesar

Ave Caesar

Ave Caesar

AVE CAESAR

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes műveit, folyóiratát, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közzismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)

28 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

Kultur Nyomda

szép és izléses
nyomtatványok legolcsóbb
beszerzési helye

KULTUR NYOMDA

Hirdetéseink
eredményesek!

HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid